
INTERDISZCIPLINÁRIS CSALÁDTUDOMÁNY MA SZAK 

Levelező képzés 

 

Szakajánló  

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem társadalomtudományi és szociálpszichológiai megközelítésű 
Interdiszciplináris családtudomány levelező tanrendű mesterképzési szakján olyan jelentkezőket 
várunk, akik a munkájuk során családokkal vagy családban élő egyénekkel foglalkoznak (vagy 
kívánnak foglalkozni), illetve olyanokat, akik kitüntetett figyelemmel fordulnak a család 
társadalomban elfoglalt helye, rendszerei, működésmódja és környezetével való kapcsolatai 
iránt.  

A mesterszak betekintést enged a család interdiszciplináris értelmezéseinek, történetének, 
nemzetközi helyzetének, működési kereteinek és területeinek, társadalmi keretrendszereinek 
elemeibe. Reflektál a családtagok egymás közötti jellegzetes, visszatérő működési dinamikáira, 
illetve a speciális helyzetű családok életére, továbbá a család- és a szociálpolitika szerteágazó 
témaköreire. A képzés a családi élet ívét kíséri végig a születéstől az egyéni/családi/párkapcsolati 
fejlődési életciklusokon keresztül, a transzgenerációs családi örökségeken át a családi 
veszteségekig.  

A képzés rendszerszemléletben igyekszik formálni a képzésben részt vevők látásmódját, hogy 
átlássák, miként kapcsolódik a család a nagyobb rendszerekhez.  

Olyan szakembereket képzünk, akik szívesen vesznek részt a családi életciklust övező 
események, interperszonális kapcsolatok, a családot körülvevő intézmények 
társadalomtudományi és szociálpszichológiai vizsgálatában, elemzésében. A mesterszak 
hozzásegíti a hallgatókat ahhoz, hogy bővítsék a családdal kapcsolatos tudásukat, elmélyítsék és 
a gyakorlatban használhatóvá tegyék a rendszerszemléletben való gondolkodást, továbbá új 
szakmai orientációkat keressenek a családokkal foglalkozó szociális-, egészségügyi-, oktatási- és 
szakpolitikai területeken. A mesterszak felkészíti a hallgatókat a doktori képzésbe való belépésre 
és a tudományos kutatásra.  

Az Interdiszciplináris családtudományi képzés elsősorban háttértudást ad és bővíti az 
alapképzettségéhez kapcsolódó, családról szóló ismereteket, de a munkaerőpiacon nem jogosít 
fel intervenciós személyes munkára. 

 

Bemeneti követelmények 

4. A mesterképzésbe történő belépésnél előzményként elfogadott szakok  

4.1. Teljes kreditérték beszámításával vehető figyelembe: a társadalomtudományi képzési 
területről a szociális munka, a szociálpedagógia, a kulturális antropológia, a szociológia, a 
társadalmi tanulmányok alapképzési szak.  

 4.2. A 9.2. pontban meghatározott kreditek teljesítésével elsősorban számításba vehető: a 
pedagógusképzés képzési terület alapképzési szakjai, a bölcsészettudomány képzési területről a 
pszichológia, a pedagógia, az andragógia, a néprajz alapképzési szak, a társadalomtudomány 
képzési terület további alapképzési szakjai; az orvos- és egészségtudományi képzési területről az 
egészségügyi gondozás és prevenció alapképzési szak védőnő szakiránya, a 



gazdaságtudományok képzési területről az alkalmazott közgazdaságtan, a gazdaságelemzés, a 
közszolgálati, a gazdálkodási és menedzsment, az emberi erőforrások alapképzési szak.   

4.3. A 9.2. pontban meghatározott kreditek teljesítésével vehetők figyelembe továbbá azok az 
alapképzési és mesterképzési szakok, illetve a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény 
szerinti szakok, amelyeket a kredit megállapításának alapjául szolgáló ismeretek összevetése 
alapján a felsőoktatási intézmény kreditátviteli bizottsága elfogad.   

9.2. A 4.2 és 4.3. pontban megadott oklevéllel rendelkezők esetén a mesterképzési képzési 
ciklusba való belépés minimális feltételei  

A mesterképzésbe való belépéshez a korábbi tanulmányok alapján szükséges minimális kreditek 
száma 30 kredit az alábbi területek szerint: pszichológiai ismeretek legalább 10 kredit, 
társadalomtudományi ismeretek legalább 20 kredit. A felsorolt ismeretek megszerzése a 
képzéssel párhuzamosan, de legkésőbb a második félév végéig teljesíthető. 

Előzetes kreditelismerési eljárás menete: https://btk.ppke.hu/elozetes-kreditelismeresi-eljaras 
 

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK  

 

Szakfelelős: Dr. Kisdi Barbara, egyetemi docens 

A mesterképzési szak megnevezése: interdiszciplináris családtudomány (Interdisciplinary 
Family Studies) 

Képzési terület: társadalomtudomány 

A képzési idő félévekben: 4 félév 

Képzési napok: Péntek délután és szombaton egész nap, jellemzően kéthetente, esetenként 
sűrűbben.  

 


